OBIHIEOBPA30OBATEJIBHASA HIKOJIA ITPHU ITIOCOJIBCTBE POCCHUM B

IIBELINA

KoHTpoJubHBIil TeCT Mo ajaredpe U HaYajaM aHaan3a, 10 kiaacc

OBPA3EIL]
DAMMITHS, EMSI-============== == oo JlaTa----------------- -
Homep 3ananus Kpurepuu MakcumajibHOe
KOJINY€eCTBO
0aJ1J10B
3aganuga 1-7 1 Gayi - 3a KaXKJIbIi TPaBUIIbHBINA OTBET 7
(A1-A7)
3ananus 8-9 2 Oajuta — 3aJJaHu€E BBIIIOJHEHO BEPHO; 4
(B1-B2) 1 6ann — nonymieHa 1 BIYMCTUTEIbHAS
ommmnoKa
(0 OanIoB — 3aJ]aHUE BBINOJHEHO HEBEPHO
3amanue 10 (C1) | 3 Oanna 3ajlaH€ BBITIOJIHEHO BEPHO; 3
2 Gaina — X0/ peIIeHUs] BEpHBIN, HO
nonyiieHa 1 BeIUMCIUTENbHAS omunoKa
1 Gamt — ecTh OIIMOKA B PACCYKICHUAX
W/WIY B BBIYUCIICHHSX;
(0 6ayI0B — 3aJjaHNE BBHIITOJIHEHO HEBEPHO
MakcuMaJbHbIN 0aJ11 14

CooTBeTCcTBHE MEPBUYHOTIO 0AJ1J1a IKOJBLHOM 0TMETKeE
* «oTImuHO» —13 - 14 Gannos;
* «xopomo» — 11-12 6annos;
* KyJOBJIETBOPUTEIHHO» — 7 — 10 Gasios;
* «HEYIOBIETBOpUTENBHO» — () - 6 OaIoB.

Bapmuanr 1
HNHCcTpyKIus 110 BHINOJHEHHIO padoThl

Ha Bemonnenue tecra maercs 40 muHyT. PabGora coctout U3 ABYX 4YacTew,
BKJIFOYArOMIKX B ce0s 10 3amanuii.

Yacte 1 coxepxkutr 7 3amaHuii ¢ BBIOOPOM OTBeTa 0a30BOTO YpPOBHS IIO
MaTepHualry Kypca anreOpbl 1 Hadal aHalln3a.

Yacth 2 comep uT 2 yCIOKHEHHBIX 33/IaHMsI 10 MaTepualy Kypca aiareOpbl u
Hayai aHanu3a. [Ipy ux BHITIOTHEHUHU HAJIO 3aMKUCaTh MOJTHOE OOOCHOBAHHOE PELICHUE U
OTBET.

Yacte 3 coaepxuT 1 3a7aHue MOBBIIMIEHHON CIIOKHOCTH [0 MaTepUally Kypca
anreOpbl U Hauajd aHanuza. [Ipu ux BBIOTHEHUU HAJO 3aMKCaTh MOJHOE 00OCHOBAHHOE
pEllIeHUE U OTBET.



Hcnonp30Banne KaIbKyIsATOpa HE TOITYyCKAETCSI.

3agaHuss MOYKHO BBITIOTHATH B JIFOOOM Topsiike. TeKCT 3aaHusl IepEnrChiBaTh
HE HaJ10, HCOOXOAMMO TOJIBKO YKa3aTh €ro HOMEP.

3a KaKJ0€ MpaBWIBHO BBIIOJHEHHOE 3aJlaHMe JacTh | BhICTaBisieTcs 1 Oai.
3ajaHusl 4acTu 2 pacrosIoKEeHbI 0 HAPACTAHUIO CIIOKHOCTHU U OLIEHUBAIOTCS B 2 0asia,
adJactu 3 — B 3 0ajjia COOTBETCTBEHHO.

Kenaem ycnexa!



Bapuanm 1

Al.  VYmopoctute BblpakeHHe  (sina +cosa)’ —1
1)0 3) sin2a
2)1 4) cos2a
A2  Pemmrte ypaBHeHHe
. x_ 3
sin— = ——
5 2
)£ +10m, €7 3) £ +2m, n€Z

2) (—1)"5?”+107m,n€z 4)(—1)"5?”+27m,n€z

A3 Pemute HEpaBEHCTBO
x+2

>0
7T—x
1) (-00; -2) 3)(-2;7)
2)[-2;7) 4) [7; +o0)

A4 Ha pucynke nzo0paxken rpadpuk
yHKIMN, 331aHHOH Ha IPOMEXyTKe [55:6).
YKaXuTe MHOXKECTBO 3HAUEHUN 3TOU
(GyHKUIUU.

1) [-5:6)

2) [-2;4]

3) (- 3:4]

9 (-3:2]

AS. Haiaute MHOXECTBO 3HAYCHUN
GyHKIHH Y = cos? x+3
1) [0; 4] 3) [3; )
2) [3; 4] 4) (3; 4)
A6. Pemnre ypaBHeHUE Vx+1 =3

A7. Beruuciuts 15%° - 377
5 -1/3

2 4acTh

o . 15 «
B1. Hailinure 3Hauenue Beipaxkenus 1,5 — 3,4 cosx, ecnu sinx = 17’3 5%X<”7

B2.Pemute ypaBHEeHUE V5-x- Vx+5 =2

3 yacrthb



Cl. Pemnte HEpaBEHCTBO 2x+1 > x+1



